



ØSTBYENS DAGTILBUD
Bangs børnehus - Baunegården

ØSTBYENS DAGTILBUD

Bangs Børnehus, Gimsinghovedvej 8, 7600 Struer, pæd. leder Mina Lundsgaard: milu@struer.dk
Baunegården, Drowten 6, 7600 Struer, pæd. leder Benjamin Dybdal: benjamin@struer.dk
Dagtilbudsleder, Kris Østergaard: kristen@struer.dk

Afbud fra: Mazloun

Ordstyrer: Simon

Referent: Kris

Afholdes i Bangs Børnehus kl. 17.00 – 19.00

Dagsorden. 4-3-2024	Referat
Orientering fra Kris 10 min. <ul style="list-style-type: none">- Børnetal- Puljemidler – status- Trivselsmåling/APV- Besøg af arbejdstilsynet	<p>Børnetal: Ikke den stigning i Baunegården som forventet, indtil videre ser det ud til at der er 51 børn til december. I Bangs Børnehus børnetallet stødte stigende i børnehaven og vi forventer at lande på 75 børn til oktober.</p> <p>I Vuggestuerne ligger børnetallet som forventet.</p> <p>Puljemidler: Puljemidlerne er bragt i spil og vi oplever at det fungerer rigtig godt.</p> <p>Trivselsmåling/APV: Resultatet af trivselsmålingen er positivt. Vi er gået i proces omkring fokuspunkter og handleplaner.</p> <p>Arbejdstilsynet: Arbejdstilsynet var på uanmeldt besøg i Bangs Børnehus. Repræsentanten talte med både medarbejdere og ledelse. Der var ingen anmærkninger.</p>
Budget og Regnskab 5 min. <ul style="list-style-type: none">- Budgetopfølgning 2023 og 24	Der var en genbevilling fra 2023 på 105.000. Budget 2024 er i balance.
Formanden og næstformanden byder velkommen til første møde 10 min. Orientering fra formøde	Gennemgang af formøde.
Nyt fra, Bangs Børnehus Baunegården <ul style="list-style-type: none">- Ved forældrerepræsentanter og medarbejderrepræsentanter fra de respektive huse. Medlemmerne opsøger "nyt" inden mødet. 20 min. Bangs Børnehus: Opfølgning – forældrecafé	<p>Bangs Børnehus:</p> <p>Camilla på vegne af bestyrelsen: Til forældrecafé fik forældrene uddelt et spørgeskema, hvor de kunne forholde sig til deres børns hverdag i dagtilbuddet. Overordnet var der bred positiv tilfredshed. Ift. konstruktiv feedback var et ønske om mere information om aktiviteter, flere målrettede aktiviteter/temaer og flere billeder på AULA. Dette er særligt ift. børnehaven.</p> <p>Baunegården:</p>



	<p>Der har været udfordringer ift. parkering, da friskolens forældre bruger p-pladsen. Dette er der taget hånd om, og det lader til at fungere.</p> <p>Der er i gang med at blive opstartet en natur/udegruppe. Det er stadig i opstartsfasen. Simon undersøger muligheden for at søge midler, evt. hos fonde.</p> <p>Forældrecaféen gik rigtig fint, god dialog og var godt besøgt. Det skal meldes ud i bedre tid. Forældrerepræsentanter fra Baunegården havde udarbejdet en folder om bestyrelsen. Udvalg fra begge huse udarbejder en fælles folder.</p> <p>Der er et ønske om at der til næste forældrecafé er deltagelse fra fritidsvejleder og personale fra biblioteket</p>
Indkomne emner fra medarbejdere 5 min.	<p>I Baunegården bhv. vil de arbejde med børnenes selvhjulpethed som tema. Det skal være i samarbejde med forældrene.</p> <p>Forslag fra bestyrelsen: En workshop for forældre til et aftenmøde?!</p> <p>Vi starter op med det, som et pædagogisk tema. Forældrebestyrelsen stiller sig til rådighed, hvis der er behov.</p>
Indkomne emner fra forældre 20 min. - Opsyn på legepladsen. Børn alene på legepladsen.	<p>På p-mødet er emnet på som punkt. Hvordan vurderer vi hvornår børn må være alene på legepladsen, og hvad er begrundelsen for at gøre det.</p> <p>Bestyrelsen får en tilbagemelding, efter p-mødet.</p>
Planlægning arbejdsdag	<p>Det bliver den 14. juni.</p> <p>Arbejdsudvalg fra bestyrelsen, fra hvert hus. Kris og Benjamin indkalder de respektive repræsentanter.</p>
Drøftelse om der er tilstrækkeligt oversættelse af information og tilbud. F.eks. anonym rådgivning.	<p>Ledelsen vil fremover være mere opmærksom på hvad der skal oversættes. For bestyrelsen er det vigtigt at information om f.eks. anonym rådgivning, gæste/bedstedag, arbejdsdag, forældremøde m.m. bliver oversat.</p>

